МБОУ СОШ №5

Задача.

 Тема «Экономика»

В АО КГМК "Норильский Никель" в Рафинировочном цехе в Отделении разделения файнштейна работают две дробилки. Первая дробилка за час измельчает на 9 тонн руды больше, чем вторая, и выполняет заказ, состоящий из 216 тонн, на 4 часа быстрее, чем вторая дробилка, выполняющая такой же заказ. Сколько тонн руды в час измельчает вторая дробилка?
(Файнштейн –промежуточный продукт  в фазе получения никеля)
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Зная, что первая дробилка выполняет заказ на 4 часа быстрее, чем вторая, составим уравнение:
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-27 не удовлетворяет условию задачи.  

Ответ: 18 тонн руды в час измельчает 2 дробилка.
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